



## Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín ze schůze zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 16.2.2017

### Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce:

#### 1. Zahájení a schválení programu schůze, schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Ověřovatelé byli navrženi Michal Novotný a ing. Michal Lukášek. Zapisovatelkou Jitka Plevová.  
**ZO 7 hlasy schválilo program schůze, ověřovatele zápisu a zapisovatele.**

#### 2. Schválení rozpočtového opatření č. 7/2016

Starosta seznámil zastupitele s rozpočtovým opatřením č. 7/2016.

**ZO 7 hlasy schválilo rozpočtová opatření č. 7/2016 . RO je součástí zápisu.**

#### 3. Schválení smlouvy o příspěvku a zajištění dotačního řízení ve věci spolufinancování sociálních služeb v síti ORP Tišnov pro rok 2017

Starosta seznámil ZO s výše jmenovanou smlouvou.

**ZO 7 hlasy schválilo Smlouvu o příspěvku a zajištění dotačního řízení ve věci spolufinancování sociálních služeb v síti ORP Tišnov pro rok 2017**

#### 4. Projednání „Výzvy k podání nabídky pro veřejnou zakázku malého rozsahu „ Obec Drahonín -stoková síť – propoj“

Starosta seznámil ZO s výše jmenovanou výzvou, kterou zastupitelé už dostali e-mailem. Výzva byla zastupitelstvem včetně návrhu akceptována.

**ZO 7 hlasy schválilo Výzvu k podání nabídky pro veřejnou zakázku malého rozsahu „ Obec Drahonín -stoková síť – propoj“**

#### 5. Kniha o historii obce Drahonín

Jak je již výše zmiňováno náklady na nyní vytištěných 300 výtisků knih činily 114 011,- , po odečtení dotace je kniha cenově dostupnější a výtisk vychází na necelých 214,- Kč. Starosta navrhuje tedy cenu 250,- Kč za 1 ks. Slavnostní křest by se uskutečnil na výročí 130 let SDH, které je plánováno na 15.7.2017.

**ZO 7 hlasy schválilo prodejní cenu knihy 250,- Kč za 1 ks.**

#### 6. Dotace JMK pro rok 2017

V prosince 2016 jsme již podali žádost o dotaci u MMR na rekonstrukci dětského hřiště. Je plánován nový bezpečnější kolotoč, houpačky s dopadovou plochou a nový herní šplhací prvek. Současný domeček by byl jen zrenovován a natřen stejně jako plot.

Dále máme zažádáno u MŽP o dotaci na štěpkovač a kontejnery.

Nyní je možnost požádat o dotaci u JMK. Jelikož je bodově dobře hodnocena centrální volnočasové aktivity, tak bychom mohli zažádat o dotaci na vylepšení kulturní místnosti, hlavně z akustického hlediska.



## Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín ze schůze zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 16.2.2017

**ZO 7 hlasy souhlasí požádat o dotaci na kulturní místnost.**

### 7. Víceúčelové hřiště – provozní řád

Na minulé schůzi se řešil provozní řád hřiště, zastupitelé dostali inspiraci z řady obcí. Michal Novotný předložil zastupitelstvu návrh provozního řádu, je zde několik návrhů k diskuzi, ještě je potřeba několik bodů dořešit a tak si zastupitelé vzali ještě čas na rozmyšlenou

**ZO 7 hlasy vzalo návrh provozního řádu na vědomí, dořeší se na příští schůzi.**

### 8. 130. výročí SDH Drahonín

Starosta navrhuje probrat podrobněji oslavu 130.výročí SDH. Navrhuje pozvat po 10-ti letech opět kapelu Bojané. Navrhuje, že by hrála od 14,00 do 22,00. Současně se bude křtít i nová kniha Drahonína, tak pozvat autory knihy, zástupce Jihomoravského kraje a např. starosty Mikroregionu. Současně je potřeba koupit vycházkové obleky pro hasiče a opravit obecní automobil Gaz.

**ZO 7 hlasy vzalo zprávu na vědomí a souhlasí.**

### 9. Kořenová čistírna odpadních vod

Pan Šperling z firmy, která se zabývá problematikou kořenovek se přišel podívat na vhodnost terénu a doporučuje pro tuto lokalitu kořenovou čistírnu odpadních vod. Výhody – z kanalizace vytéká koncentrovaná odpadní voda, není napojen zdroj čisté vody(potůček), kanalizace je kolaudovaná jako smíšená. Dobré prostorové uspořádání.

**ZO 7 hlasy navrhuje nechat zpracovat studii na kořenovou čistírnu pro naši obec.**



Jiří Kotas  
starosta obce

Jitka Plevová  
místostarosta obce

Datum zápisu : 16.2.2017

Vyvěšeno na úřední desce: 17.2.2017

Sejmuto z úřední desky: 5.3.2017